



13位“滨州名辩”加盟社区律师团

本报“小鱼儿”律师社区公益活动得到热情响应,同时继续招募热心律师



本报11月15日讯(记者 王忠才 朱耕平) 15日,本报发起组建“小鱼儿”社区律师团、进社区普及法律知识的活动后,全市知名律师事务所纷纷给本报打来电话,报名参加“小鱼儿”律师团公益活动。第一天就有四家律师事务所的13名优秀律师成为“小鱼儿”律师团成员。

“我要报名参加,上次是我

一个人参加的,这次我们整个律师事务所要组团来参加。”山东昌智律师事务所律师刘洪涛在本报15日发起活动第一天就打来电话报名参加“小鱼儿”社区律师团。

刘洪涛律师是具有多年从业资格的知名律师,执业已有十余年,11月1日刘洪涛律师在本报组织的“‘小鱼儿进社区’搬来法律课堂”的活动中担任主讲律师,为社区居民普及法律知识,解答法律疑问,深受社区居民欢迎。此次,

刘洪涛律师代表昌智律师事务所组团报名参加本报的“小鱼儿”社区律师团。

“我是博兴县的一名律师,刚刚看了齐鲁晚报的活动,我也要报名参加。”博兴县律师韩广东15日拨打本报热线报名参加本报活动。韩广东律师在博兴县经常帮助市民解答生活中遇到的一些法律问题,此次想成为本报社区律师团的团员,向更多市民普及法律知识。

15日当天,共有13名律师报名加入“小鱼儿”社区律师团,他

们分别是山东昌智律师事务所的刘洪涛、卜新建、吉学军、尹振辉、齐文宇律师;山东英天律师事务所的张洪森、谭志国、韩树伟、王沿利、李忠一律师;滨州滨城大维律师事务所的张福海、张子军律师;山东王宁律师事务所的韩广东律师。

本报欢迎更多有志于社区公益活动的优秀律师报名参加本报“小鱼儿”社区律师团。

报名热线:0543—3211123
3210021 “小鱼儿”社区律师团QQ群:190276797

报名的300人,参加活动的仅40多

不少大学生进社团“虎头蛇尾”

本报11月15日讯(记者 张雪丽 实习生 张爽) 滨州学院的轮滑社在纳新之初报名的大约有300多人,但实际参加社团活动的却只有40人,在其他一些社团,类似的现象也存在。“没意思,对找工作没有帮助。”不少退团者这样说。高校社团似乎也开始带有一些“功利”。

11月15日,记者通过对滨州学院的走访调查了解到,大部分大学生特别是大一新生都报名参加了各种社团,但是由于各种各样的原因不会去参加

或是很少参加社团活动。“我们是大一的新生,平时课很多,没有那么多时间去参加,当初只是报了名。”“报的太多了,也就不愿意去了,也没有什么意思。”两位经济管理系的同学这样说。另一名经济管理系的赵同学这样告诉记者:“我报的是读书协会,当初就是为了多交些朋友,但是因为没有时间也就没去。”外语系的刘同学报的是棋社和剪纸协会,因为喜欢下棋,棋社的每次活动都会参加,剪纸协会退社了,原因是

“组织者的管理不好、散漫”,所以就不去了。

除了平时觉得没有时间参加社团活动意外,还有一部分同学则略显“功利”。“参加了很很多,像是话剧社、街舞社,话剧社参加了一两次就退了,因为在里面除了学点东西外没有什么回报,没有什么奖之类的,每天中午排练也很累。你也知道,现在的人做什么都是要求回报的是吧。”音乐系的张同学说。还有的同学甚至直接说:“这社团又不像学生会啥的,对以后

找工作有没有帮助,就是玩,那些人也不好好弄,有那时间还不如去干点儿别的。”

记者采访了一位大学辅导员老师,这位老师告诉记者,现在学生参加社团主要是为了锻炼自己,克服浮躁的心态,对以后的找工作也有很大的帮助,很多用人单位在招聘员工的时候也会以学生参加社团的经历作为选拔人才的标准,建议大学生慎重选择社团,既然选择了,就要好好坚持下去,不要带有太多的功利心。

老人外出摔骨折 敬老院称无责任

本报11月15日讯(记者 张牟辛子) 10日,滨州市沾化县大高镇敬老院一老人“骑车外出买药时”不慎摔伤导致腿部骨折。敬老院一方表示,“敬老院有常用药,老人无需外出买药”,摔伤是“不遵守院方规定,私自外出导致”。

13日上午,记者在滨州市人民医院骨科病房见到了因为骨折住院的韩秀亭老人,韩秀亭告诉记者,自己是沾化县大高镇万家村人,目前住在大高镇敬老院。据韩秀亭称,10日那天,自己骑自行车外出买药,不慎摔伤导致腿部骨折,“我们吃药都是自己出去买,也没有人帮我们买药,敬老院里也没有卫生室和医生。到现在为止,敬老院里既没有来人(看望),也没有给付医药费。”

13日下午,记者电话联系到了沾化县大高镇敬老院一位姓张的工作人员,该工作人员告诉记者,“(韩秀亭摔伤住院)这件事情敬老院已经知道,敬老院里都备有常用药,所以并不需要老人们自己出去购买,韩秀亭并不是外出买药,而且敬老院之前开会说明老人外出时必须要向院里请假,韩秀亭属于没有请假私自外出,这种事情应该是属于他自己的责任,我们已经明确了不准老人们随意外出,而且他(韩秀亭)有新农合,住院费用可以报销的。”

对于下一步韩秀亭的医药费如何支付,该工作人员表示,已经向上级部门汇报了情况,敬老院会协商解决这件事情。

星火小记者报名真火爆

为给滨州市的同学们提供一个学习交流的平台,齐鲁晚报·今日滨州编辑部和滨州市星火义工共同组织的小记者活动已经全面启动了。

在这里,同学们可以在学习中接触社会,用社会实践来促进学习,更可以在成长阶段养成勤于阅读健康书报、善于观察社会现实、乐于描写社会生活的良好习惯。

在这里,小记者活动将采取开设专家讲座、推出小记者专版、参加特色社会实践活动、组织采编业务培训和友情沙龙等多种形式打造更加宽广的学习交流平台。届时,本地小记者还有机会与全省的小记者们开展大型活动。

欢迎学生及家长踊跃报名!报名者将获赠全年齐鲁晚报一份(价值180元)!配发小记者证!小记者优秀作文或摄影习作将在齐鲁晚报·今日滨州“小记者”专版中刊登。从小培养小记者们的成就感!

报名方式:学生本人或者学生家长到本报编辑部(黄河十路渤海九路锦城大厦八楼)填写报名表。或通过电话报名,同时交两张一寸免冠彩色照片。

咨询电话:0543-3211123

3210018 18654399015 张记者

13506370757 王女士